1 Dans les additions suivantes, des vir-
gules ont été oubliées. Recopie les addi-
tions et place-les ot il convient:

15,26 + 924 = 245,

87,5 + 0,75 = 8825.

3624 + 71,52 = 433,92.

32,35 + 60,5 + 14,6 = 107#5.

"

2 Donne l'ordre de grandeur (sous
forme d'un nombre entier) des additions
suivantes puis calcule le résultat exact:
52,14 + 28,03
oridre de grandeur = 52 + 28 = 80,
26,95 + 7,10;
3512 + 16,98,
57,1 + 0,95 + 3,85

1 Sans faire la soustraction, indigue,
parmi les résultats proposés, celui qui te
parait exact. Vérifie ensuite en effec-
tuant les opérations.

| Soustraction | Résultats proposés
416259 1047:16: 15,7
1042 - 025 | 795:10395: 102,25
94 -678 | 272:262:278 |
6755 1145 | 664; 640566405

_ AddiRens auvee din dels ma-u)( .

3 Calcule chacune des sommes:
32,43 + 7,87 + 0,98;

75 + 39,54 + 0,62;

219 + 34,8 + 49,25,

0,86 + 25,7 + 77 + 0,253.

.4 Recopie et complete les additions

suivantes:
17,.2 6,6.1
+ .5 + .,29
. 7,32 6,.4.
21.,.
+ .7,18
. 52,4,

2 Pose et effectue les soustractions sui-
vantes:

249,57 — 127,43 : 320,18 — 263,29 :
187,2 — 49,123 ; 1432,3 — 19,375
471 — 24,37 106,85 — 0,882.

3 Recopie puis compléete les soustrac-
tions:

24,.3 . 8,6 76.,7
—-1.,18 - .35 - .7,3.

.9,6. 19,.5 47,01
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1 Sans poser d'opération, effectue.

245 X 10 = 0,3 X 10 =
2,306 X 100 = 13,6 X 100 =
0,002 X 100 = 1,005 X 1000 =
4,25 X 1000 = 99 X 1000 =

2 Pose et effectue.

248 X 4 = 268 X 56 =
4055 X 22 = 67 X 2,58 =
43,6 X 26 = 783 X 0,98 =
314 X 35 = 27 X 4,46 =



1 Pour chacune des divisions suivantes,
indique si le quotient décimal est exact
au dixiéme: au centiéme ou ay mil-
lieme:

145 |4 324 24
25 36,25 84 (135
10 l 120
20| 0
0l
101 8 177 112
21 12,625 57 114,75
50 90
20 60 |
40 0l

0
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2 Recopie et compléte.

128:10 =

376 : = 37,6

53:10= ...
.10 =01

3959:10 = ... .
888: =888
04:10=

:10=16,2

-3 Pose et calcule les divisions sui-

vantes:
58:5 = .
666 :8 =
1097 : 4 =
26395:2 =
225 .6 =

93:12= . .
780:24 = . .
338:52 = ..
737 44 = ...
1001 :80 =



